
www.1ka.si Uporaba mobilnih telefonov v šoli

ANALIZA - Frekvence

Q1 Kaj je privedlo do odločitve, da je vaš otrok dobil mobilni telefon?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

Q1a Kaj je privedlo do odločitve, da je vaš otrok dobil mobilni telefon?

  ker ga imajo vsi njegovi vrstniki 1 0.7% 0.8% 0.8%

  potrebuje ga, da se lahko dogovoriva kdaj in kam pridem po njega. 1 0.7% 0.8% 1.6%

  jaz sem dobila novega za roj. dan 1 0.7% 0.8% 2.4%

  - lažja uskladitev pošolskih dejavnosti 1 0.7% 0.8% 3.2%

  le tako je dosegljiv. doma ni stacionarca 1 0.7% 0.8% 4.0%

  dosegljivost 2 1.5% 1.6% 5.6%

  moj otrok, še nima mobilnega telefona in sploh ne vem zakaj bi ga potreboval. 1 0.7% 0.8% 6.5%

  ko je začel sam hoditi domov (na kombi) t.j. od 5 razreda dalje. 1 0.7% 0.8% 7.3%

  otrok za en krat še nima mob. telefona a razmisljamo, da mu ga dodelimo in uredimo. iz

omenjenega razloga bomo odgovarjali v kontekstu \"kot da ga ima\" .

1 0.7% 0.8% 8.1%

  vsekakor ne potreba po telefonu 1 0.7% 0.8% 8.9%

  da nas lahko pokliče ko konča pouk 1 0.7% 0.8% 9.7%

  zaradi obveščanja kdaj gre iz šole oz. kdaj ga pridemo iskat pred šolo. 1 0.7% 0.8% 10.5%

  moje izmensko delo 1 0.7% 0.8% 11.3%

  iz službe se vračam mimo šole, zato lahko otroka poberem in mu ni treba čakati na kombi.

redno obiskuje ortodonta, zato se lažje dogovoriva, kdaj ga samo poberem, saj je parkiranje

še vedno problematično.

1 0.7% 0.8% 12.1%

  moj otrok nima mobilnega telefona, saj menim, da ga še ne potrebuje. 1 0.7% 0.8% 12.9%

  zaradi boljše in lažje komunikacije z otrokom, ko se mu šola konča in po šoli še glasbena

šola in športni treningi

1 0.7% 0.8% 13.7%

  ker si ga je želel .... 1 0.7% 0.8% 14.5%

  dosegljivost, saj je sam kadar sem v popoldanski smeni 1 0.7% 0.8% 15.3%

  zaradi stika z otrokom - deljeno skrbništvo 1 0.7% 0.8% 16.1%

  \"podedovala\" je stari očetov telefon. 1 0.7% 0.8% 16.9%

  čas v katerem živimo,hitro sporazumevanje,informacije, 1 0.7% 0.8% 17.7%

  potreba po komunikaciji in prezasedenost-je kar dobra stvar-saj smo v 21 stoletju in je to

povsem normalno

1 0.7% 0.8% 18.5%

  da je dosegljiv, če je kaj nujnega in da se mi javi, ko me ni doma. 1 0.7% 0.8% 19.4%

  dejavnosti po šoli 1 0.7% 0.8% 20.2%

  da pokliče ,če res kaj nujnega 1 0.7% 0.8% 21.0%

  dosegljivost, kadar otrok nima prevoza domov ali ostane dalj časa v šoli 2 1.5% 1.6% 22.6%

  ga nima. 2 1.5% 1.6% 24.2%

  začela je hoditi sama domov, torej zaradi obveščanja. 1 0.7% 0.8% 25.0%

  - da nas lahko pokliče, če je v stiski 1 0.7% 0.8% 25.8%

  potreba po dosegljivosti zaradi organizacije prevozov in aktivnsoti, dejavnosti. tudi želja

otroka in otroška trendovska \"nuja\".

1 0.7% 0.8% 26.6%

  ob zaključku šolskega leta od dedija. 1 0.7% 0.8% 27.4%

  bila je njegova želja 1 0.7% 0.8% 28.2%

  moj otrok nima mobilnega telefona, ker ga ne potrebuje. sklepam, da na šoli imate telefon v

primeru, da se kaj zgodi in me boste lahko poklicali oz. obvestili o morebitni težavi. sicer pa se

moj otrok hodi v šolo učit in socialno družit, ne pa preživljat prostega časa skupaj s telefonom

(svojim ali pač ne svojim).

1 0.7% 0.8% 29.0%

  njegova sposobnost telefon upravljati ter klic o odhodu iz šole 1 0.7% 0.8% 29.8%

  komunikacija med sošolci in nami v prostem času zaradi šole oz. zabave. 1 0.7% 0.8% 30.6%

  včasih je praktičen, včasih nadležen. ima ga zaradi komunikacije s staršem, ker

stacionarnega doma nimamo.

1 0.7% 0.8% 31.5%

  zaradi dogovorov in usklajevanj med njim in mano zaradi popoldanskih aktivnosti, ki jih ima

takoj po pouku (starejši otrok ima telefon (7.r), mlajši (3.r.) pa ne) 

1 0.7% 0.8% 32.3%

  zaradi dosegljivosti 1 0.7% 0.8% 33.1%

  v tem trenutku še nima telefona. 1 0.7% 0.8% 33.9%

  darilo za rojstni dan. 1 0.7% 0.8% 34.7%
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  dobil ga je sicer za igranje iger, nima vstavljene sim kartice 1 0.7% 0.8% 35.5%

    da ima moj otrok mobitel sem se odločila zato , da sva lahko ves čas v kontaktu. 1 0.7% 0.8% 36.3%

  moj otrok se nima telefona. 1 0.7% 0.8% 37.1%

  zaradi jutranjega odhoda v šolo, da si naredi budilko. 1 0.7% 0.8% 37.9%

  najin otrok nima mobilnega telefon 1 0.7% 0.8% 38.7%

  zaradi treningov 1 0.7% 0.8% 39.5%

  odhodi na treninge oz. glasbeno šolo. 1 0.7% 0.8% 40.3%

  ker si ga je želela in ga ni dobila kar nekaj časa. dobila ga je, ko je začela samostojno hoditi

sama v šolo in domov in na obšolske 

1 0.7% 0.8% 41.1%

  dosegljivost in s tem občutek sigurnosti oz. varnosti (sledljivosti) otroka. 1 0.7% 0.8% 41.9%

  da lahko pokliče starše, če kdaj ostane dlje v šoli, mi želi kaj sporočiti na poti domov ipd.

otroci so dobili mobilni telefon pri 12 letih, ko smatramo, da so že dovolj zreli zanj in ga v

sodobnem času zares potrebujejo.

1 0.7% 0.8% 42.7%

  da je dosegljiv za uskladitev  odhodov iz šole 1 0.7% 0.8% 43.5%

  komunikacija. 1 0.7% 0.8% 44.4%

  občasno ga potrebuje. 1 0.7% 0.8% 45.2%

  lažje se dogovarjamo za termine 1 0.7% 0.8% 46.0%

  dosegljivost staršem 1 0.7% 0.8% 46.8%

  ima ga samo za doma 1 0.7% 0.8% 47.6%

  še nima telefona, saj se glede prevozov domov prej dogovorimo, drugo pa ni potrebno. 1 0.7% 0.8% 48.4%

  da ga lahko za kakšno uro pustimo samega doma.....glede na to da doma nimamo

stacionarnega telefona.

1 0.7% 0.8% 49.2%

  nuja ker nismo vedno vsi doma da lahko komuniciramo. 1 0.7% 0.8% 50.0%

  nima mobilnega telefona 1 0.7% 0.8% 50.8%

  naš otrok še ne uporablja telefona! 1 0.7% 0.8% 51.6%

  da vem kdaj gre domov 1 0.7% 0.8% 52.4%

  menim, da je dovolj star da ima moibilni telefon in da smo lahko v kontaktu z njim. 1 0.7% 0.8% 53.2%

  da se lahko pokliče s prijatelji 1 0.7% 0.8% 54.0%

  dobil v petem razredu, ker je bil edini brez telefona 1 0.7% 0.8% 54.8%

  samo zaradi tega, da se ob končanju pouka, pokliče, da se gre ponj ter, ko ostane dlje od

predvidenega časa v šoli, da le to obvesti starše.

1 0.7% 0.8% 55.6%

  moj otrok nima telefona 1 0.7% 0.8% 56.5%

  nima ga! 1 0.7% 0.8% 57.3%

  uporaba mobilnikov sovrstnikov 1 0.7% 0.8% 58.1%

  moj otrok nima mobilnega telefona, ker ga ne potrebuje. 1 0.7% 0.8% 58.9%

  tako kot na vseh področjih, se tudi na področju mobilne telefonije dogajajo spremembe -

telefoni niso več namenjeni le pogovorom, ampak so večpredstavnostne naprave, ki

omogočajo vsestransko uporabo v življenju in so lahko učinkovit pripomoček v edukacijskem

procesu.

1 0.7% 0.8% 59.7%

  nima telefona 2 1.5% 1.6% 61.3%

  popoldaneske dejavnosti, katere potekajo po pouku 1 0.7% 0.8% 62.1%

  telefon so imeli že nekateri  drugi v razredu. 1 0.7% 0.8% 62.9%

  moj otrok nima mobilnega telefona. 2 1.5% 1.6% 64.5%

  samostojno odhajanje iz šole 1 0.7% 0.8% 65.3%

  moj otrok je prvošolček in telefona še nima. trenutno sem prepričana, da ga še dolgo ne bo

imel, saj ga tudi ne potrebuje. 

1 0.7% 0.8% 66.1%

  spoznavanje mobilne tehnologije 1 0.7% 0.8% 66.9%

  ga nima 3 2.2% 2.4% 69.4%

  še ga nima... 1 0.7% 0.8% 70.2%

  otroku sem kupila telefon zaradi varnosti, sporoči mi ko odhaja iz šole ali kjerkoli je.saj vsi

vemo da se že nekaj let dogajajo razno razne

1 0.7% 0.8% 71.0%

  bila je že dovolj stara da se je znala naučiti upravljati mobilno napravo 1 0.7% 0.8% 71.8%

  zaradi komunikacije s starši 1 0.7% 0.8% 72.6%

  za klic staršev kadar je odsoten od doma (športna tekmovanja, da starše obvesti kdaj

pridemo ponj v šolo, v primeru da starše obvesti ko se odpravi samostojno iz šole domov)

1 0.7% 0.8% 73.4%

  današnji časi, okolica, lažja organiziranost obveznosti tako njegovih kot celotne družine. 1 0.7% 0.8% 74.2%

  da se lahko slišiva, ko sem v službi ker sem mama samohranilka 1 0.7% 0.8% 75.0%

   - dejavnosti po pouku in organizacija prevoza iz šole domov oz. na dejavnost (v drug kraj) 1 0.7% 0.8% 75.8%
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  v duhu sledenja razvoja it paradigme 1 0.7% 0.8% 76.6%

  moja hčerka še nima mobilnega telefona. 1 0.7% 0.8% 77.4%

  da lahko komuniciramo, ko nismo skupaj. 1 0.7% 0.8% 78.2%

  mobilni telefon smo mu dali takrat, ko je začel sam hoditi v šolo in na izvenšolske dejavnosti;

zaradi lažjega usklajevanja.

1 0.7% 0.8% 79.0%

  ko je doma , da nas lahko pokliče oz. da je doma dosegljiv 1 0.7% 0.8% 79.8%

  dostopnost 1 0.7% 0.8% 80.6%

  še ga nima, je v prvem razredu, vsekakor pa sem proti telefonom v osnovni šoli, vsaj v nižji

stopnji.

1 0.7% 0.8% 81.5%

  potreba...........za comunicacijo..........saj to je 21 stoletje ja................zakaj pa ne.......dobra

stvar saj imamo vezo kadarkoli in kjerkoli!

1 0.7% 0.8% 82.3%

  2. otrok, ki hodi v 1. razred še nima mobilnega telefona, 1. otrok ga je dobil v 4. razredu oš,

da je bila dosegljiva oz. smo bili v stiku po pouku, da smo vedeli da je prišla domov in je bila

na varnem, zato bom v nadaljevanju ankete odgovarjala o slednji

1 0.7% 0.8% 83.1%

  epilepsija-stalna dosegljivost 1 0.7% 0.8% 83.9%

  potreba po usklajevanju raznih izvenšolskih dejavnosti 1 0.7% 0.8% 84.7%

   z uporabo mobilnih telefonov v šoli se ne strinjam. 1 0.7% 0.8% 85.5%

  da imamo starši komunikacijo in nadzor v času, ko je otrok sam, po končanem pouku. 1 0.7% 0.8% 86.3%

  potreba da je dosegljiv v casu popoldanskega varstva saj je cas prihoda bil razlicen 1 0.7% 0.8% 87.1%

  zaradi ločitve staršev in lažja komunikacija z očetom. 1 0.7% 0.8% 87.9%

  bila je njegova želja - kupil si ga je iz svojih prihrankov. 1 0.7% 0.8% 88.7%

  nima mobilnega telefona. 1 0.7% 0.8% 89.5%

  da ne bi izstopal v šoli pred ostalimi in seveda da nam je bolj dosegljiv 1 0.7% 0.8% 90.3%

  nima aparata 1 0.7% 0.8% 91.1%

  dosegljivost in sledljivost 1 0.7% 0.8% 91.9%

  otrok je začel sam hoditi v šolo in smo želeli, da se lahko javi 1 0.7% 0.8% 92.7%

  doma nimamo stacionarnega telefon. ker je eden redkih, ki gredo peš domov in pride domov

pred starši.

1 0.7% 0.8% 93.5%

  moj otrok ga nima ker ga ne rabi 1 0.7% 0.8% 94.4%

  možnost hitrega obveščanja in usklajevanja terminov med različnimi dejavnostmi (logistični

problemi)

1 0.7% 0.8% 95.2%

  premikajoči se termini obveznosti v popoldanskem času 1 0.7% 0.8% 96.0%

  ker vsi drugi otroci v šoli imajo telefone. (za mene je to slepo sledenje drugim in ko v družini

večina se strinja.

1 0.7% 0.8% 96.8%

  komunikacija z otrokom 1 0.7% 0.8% 97.6%

  zaradi obveznosti in s tem povezane koordinacije. 1 0.7% 0.8% 98.4%

  ga se nima 1 0.7% 0.8% 99.2%

  dosecljivost otroka 1 0.7% 0.8% 100.0%

Veljavni Skupaj 124 90.5% 100.0%

Q1b Kaj je privedlo do odločitve, da je vaš otrok dobil mobilni telefon?

  ob morebitni slabosti,nenadni bolezni 1 0.7% 5.0% 5.0%

  ker cas se vrti in ljudje z njim-otroci pa morajo biti pred starsi! 1 0.7% 5.0% 10.0%

  starost otroka 1 0.7% 5.0% 15.0%

  zaradi komunikacije s starši. 1 0.7% 5.0% 20.0%

  da mi sporoči, če je dobil kakšno oceni 1 0.7% 5.0% 25.0%

  otrokova želja 1 0.7% 5.0% 30.0%

  splošna uporabnost (npr. preslikava snovi če je izostal od pouka) 1 0.7% 5.0% 35.0%

  medsebojno obveščanje 1 0.7% 5.0% 40.0%

  dejavnosti. torej za redno komunikacijo za popoldneve, ker ne uporabljamo stacionarnega

telefona.

1 0.7% 5.0% 45.0%

  stvari ko sem v službi vem kje se otrok nahaja. 1 0.7% 5.0% 50.0%

  preverjanje za odhod domov 1 0.7% 5.0% 55.0%

  zaposlenost,da obvestim otroka o trajanju delovnega dne,dobi hitro informacijo o moji

odsotnosti.

1 0.7% 5.0% 60.0%

  samostojni odhod iz šole in potrditev prihoda domov 1 0.7% 5.0% 65.0%

  da je dosegljiv ko gre ven 1 0.7% 5.0% 70.0%

  drugi otrok, ki je v 2. razredu nima telefona, ker ga ne potrebuje. 1 0.7% 5.0% 75.0%

  počuti se bolj varnega 1 0.7% 5.0% 80.0%

Stran 3 / 4



www.1ka.si Uporaba mobilnih telefonov v šoli

  tudi drugi ga imajo 1 0.7% 5.0% 85.0%

  ker ga imajo tudi drugi 1 0.7% 5.0% 90.0%

  ko ima izven šolske aktivnoti ji velikokrat pride prav. 1 0.7% 5.0% 95.0%

  moznost hitrejsega prenosa  informacij 1 0.7% 5.0% 100.0%

Veljavni Skupaj 20 14.6% 100.0%

Q1c Kaj je privedlo do odločitve, da je vaš otrok dobil mobilni telefon?

  ker smo zaposleni in se vidimo komaj ob vecerih ali vikendih 1 0.7% 33.3% 33.3%

  da so otroci dosegljivi, ko delam popoldan in ponoci 1 0.7% 33.3% 66.7%

  zabava 1 0.7% 33.3% 100.0%

Veljavni Skupaj 3 2.2% 100.0%

Q1d Kaj je privedlo do odločitve, da je vaš otrok dobil mobilni telefon?

  ce kaj potrebujejo, ko so sami doma 1 0.7% 100.0% 100.0%

Veljavni Skupaj 1 0.7% 100.0%
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